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ДЕРЖАВНИЙ 
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УНІВЕРСИТЕТ

ФАКУЛЬТЕТ МІЖНАРОДНОЇ ТОРГІВЛІ ТА ПРАВА

С1 «Економіка та міжнародні економічні
відносини (за спеціалізаціями)»

Кафедра світової економіки

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка висококваліфікованих професіоналів з міжнародних еокномічних відносин, які володіють 
сучасним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатних розв’язувати 
складні дослідницькі, інноваційні й управлінські задачі та проблеми функціонування економічних 
систем різного рівня, що характеризуються невизначеністю умов та вимог міжнародного економічного 
середовища.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Міжнародний менеджмент. Транснаціональне торгове право. Міжнародна безпека. Фінансовий 
менеджмент в міжнародному бізнесі. Міжнародні аналітичні та експертні центри. Альтернативні 
способи вирішення спорів. Торговельні переговори і комерційна дипломатія.

worldeconomy@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Міністерство економіки України, Торгово-промислова палата України, Київська торгово-промислова 
палата, ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН України», передові дослідницькі компанії 
«Medical Data Management», ТОВ «ХОРСТЕХ».

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Економіст Економічний аналітик у консалтинговій
компанії

Керівник проєктів та програм
Консультант з економічних питань

Керівник підприємства, установи та організації

Оглядач з економічних питань, член
спостережної (наглядової) ради

Економіст з міжнародної торгівлі

Економічний радник

Професіонали у сфері ефективності
господарської діяльності, раціоналізації
виробництва, інтелектуальної власності та
інноваційної діяльності

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Інтеграція сучасного аналітичного програмного забезпечення та цифрових 
інструментів для обробки, аналізу й інтерпретації міжнародної економічної та 
фінансової інформації.

Практикоорієнтоване навчання на основі реальних бізнес-кейсів, розроблених у 
співпраці з представниками бізнесу, галузевими експертами, консультантами та 
організаціями-партнерами.

Застосування сучасних аналітичних моделей, методів дослідження та 
інноваційних технологій для вивчення міжнародних економічних відносин.

Міждисциплінарне поєднання економіки, права та політики, що формує фахівців, 
здатних ефективно працювати в складному та динамічному міжнародному 
економічному середовищі.

Розвиток стратегічного мислення, навичок переговорів та аналітичних 
компетентностей, необхідних для ухвалення управлінських рішень у сфері 
міжнародних економічних відносин.


